

大件垃圾怎么处理？看看这个“瘦身”神器—— 6张席梦思床垫压缩成1张大小

本报讯（晚报记者 张颖/文城管供图）昨日，在位于桃花山大件垃圾资源化处置站内，一辆大件垃圾专运车辆缓缓驶入，“吐出”当天收运来的数十张席梦思床垫。随后，工作人员将床垫放上传送带，并随着履带进入料仓，在破碎机的作用下，床垫被打成碎块进入出料口，集满一车后将被送往焚烧厂作为发电燃料。据工作人员介绍，今年为了处置大件垃圾，专门购入的专运车辆，有一个压缩功能，可以将六张席梦思压缩成一张大小。

据介绍，专运车辆拥有压缩功能后，一车最多可以核载60张席梦思，大大降低了运输成本，提高了收运效率。同时车辆还自带粉碎功能，如果是破旧桌椅板凳等体量较小的大件垃圾，可以直接在专运车辆车厢内将桌椅板凳进行粉碎积压，减少体积容量，完成“瘦身”。一方面可以增加专运车辆的运载量，另外一方面可以减轻大件垃圾处置站设备运作压力。

日常生活中产生的破旧沙发、桌椅、柜子等大件垃圾如何清理一直是一个大问题。今年以来，滨湖区大件垃圾乱堆乱放现象明显减少，环卫部门定期用大件垃圾专运车将居民丢弃的大件垃圾统一装车，送至桃花山大件垃圾资源化处置站，实现了大件垃圾减量化、无害化处置。

近日，蠡园城管中队配合环卫、社区和物业部门对辖区内市容环境和卫生死角进行整治。在银湖路上，商铺丢弃的破旧沙发、桌椅板凳堆放在角落里，长期无人清理，逐渐成为卫生死角。整治过程



中，这些破旧沙发和桌椅板凳被装上卡车统一清理干净。记者从当地环卫部门了解到，渔港家园附近居民小区比较多，人流量较大。过去，小区居民常常将破旧沙发、桌椅、柜子等大件垃圾丢弃在楼下或者角落，由于这些大件垃圾体量过大，没有地方处置，如何清理成为一个大问题。今年以来，环卫部门定期用车辆将居民丢弃的席梦思、沙发、陶瓷卫具和桌椅板凳统一装车，送至桃花山大件垃圾资源化处置站。而且除了收运产生的运输费用，处置消纳目前全部都是免费的，这让社区、物业部门连声称赞，大件垃圾处置站为社区解决了一个大难题。

在大件垃圾处置中心内，滨湖区设立可回收物分拣中心，在现场

有专门的工作人员对运来的大件垃圾进行分拣，将金属、纺织物、木材、塑料、混凝土、石头、砖块、陶瓷分门别类进行保存，确保金属、针织物、塑料和木料能够进入回收利用渠道，实现资源再生利用。工作人员表示，沙发、席梦思里面有固定用的钢板、弹簧等金属，这些都必须及时取出，此外还要将混杂在垃圾里面的混凝土、石头、砖块分拣出来，避免它们进入大件垃圾处置设备后造成机器磨损、减少使用寿命。而在收运环节，也会进行甄别，避免将其他垃圾混入大件垃圾，目前，收运来的大件垃圾中以席梦思床垫为主，桃花山大件垃圾资源化处置站已经完成各类大件垃圾处置5200余件，约1万立方米。

2020届毕业生 秋招启动

本报讯 25日，“第七届大中城市联合招聘高校毕业生专场活动”走进江南大学。作为“智汇无锡”大学生就业系列活动之一，本次活动是无锡2020届高校毕业生秋季校园招聘活动的第一站，“研究生科研实践交流活动”也在同期举行，毕业季的同学们“足不出校”便有机会获取秋招的第一份就业岗位。

活动前期，承办单位结合无锡产业特色和研究生岗位需求邀请了南京大学、同济大学、东南大学、南京理工大学等12所重点高校，近600名研究生来锡参会，涵盖了机械工程、电子、通信、计算机、集成电路、生物医药等我市重点产业急需的相关专业。吸引中科芯集成电路股份有限公司、国家超级计算无锡中心、海鹰企业集团有限公司、红豆集团有限公司等52家重点企事业单位前来纳才，提供的上千岗位包含了当下热门的集成电路、电子信息、智能制造、新能源新材料等相关行业，颇受现场求职者的欢迎。

无锡市劳动就业管理中心相关负责人介绍，本次活动最大的亮点是为求职者服务的四个特色板块——“大学生素质测评和分析”、“职业生涯规划交流”、“大学生就业创业政策发布区”和“就业见习对接交流区”前都排着长队。此外，当天的活动还特邀了14家无锡市优质就业见习基地参会，为用人单位与大学生提供面对面交流的平台，与此同时，为2020年的青年就业见习开展储备相关人才。活动中，通过多种形式展示无锡城市形象，宣传大学生就业创业政策，希望能让更多优秀大学生有机会了解无锡、留在无锡。

据了解，接下来，市人力资源社会保障部门还将组团赴北京、南京、西安、成都、郑州、太原、沈阳等城市的相关高校开展校园招聘和政策推介活动，为我市各行各业优秀的企事业单位充实人才队伍，引进优质人才保驾护航。（陈钰洁）

全国首家花卉休闲区花落无锡

九龙湾花彩小镇“枫树节”同期开幕

9月25日，全国首家花卉休闲区授牌仪式暨无锡九龙湾花彩小镇第一届枫树节开幕式，在江苏无锡九龙湾花彩小镇隆重举行。

全国首家“花卉休闲区”

对比《花卉休闲区建设与服务规范》这一花卉休闲区“国标”，无锡九龙湾花彩小镇的各项建设及服务均达到或超过标准的各项指标，正式被全国休闲标准化技

术委员会授予“花卉休闲区”，这也是全国范围内首家获此殊荣的花卉休闲旅游景区。

据了解，《花卉休闲区建设与服务规范》适用于以消费者体验

为导向、以花卉文化为主题、以休闲为主要内容、以花卉为主体吸引物的多功能开发的综合区域，也是目前衡量花卉休闲旅游项目水准与品质的“最高指标”。

3000余株枫树扮靓“枫树节”

无锡九龙湾花彩小镇地处无锡太湖之滨，占地2123亩。据介绍，九龙湾花彩小镇能在众多花卉旅游项目中脱颖而出，进入全国花卉旅游专业机构的视线绝非偶然。小镇相关负责人告诉记者，经过近十年的努力，无锡九龙湾花彩小镇旅游项目不断完善，景区内建有依山傍水、绿草如茵的花卉主题酒店；花香四溢、花漫四季的九龙湾花都；四季梦幻、“春花秋色”的花星球乐园；承载历史、百花齐放的赛石花朝园已经成为全国闻名的明星景点和网红打卡地。

而历时三年打造的“花星球”则是九龙湾花彩小镇的最新力作，

呈现出一个精致的花卉主题乐园。在这一占地500余亩的“星球”内，多个花卉组团景观相互映衬，花卉植物的和谐、自然之美尽收眼底。英式岩石花园、玫瑰花园、睡莲园、紫藤长廊等都是源自国际著名花园的设计理念，是花卉生长的“理想星球”、花与生活的“梦幻星球”。园区内遍植枫树、杜鹃、绣球、月季、紫藤、桃花、杏花、睡莲、荷花、月季、大丽花、彼岸花、美人茶、茶梅等植物千余种、数十万株，一年四季皆有花赏。此外，花星球还引入了亲子休闲、自然教育、萌宠乐园、户外拓展等体验项目，将四季赏花、亲子游乐与度假休闲完美结合在一起。

九龙湾花彩小镇第一届枫树节于9月25日正式开幕，景区内种植了51种3000余株红枫，从国庆节开始，将陆续进入最佳观赏期，成为一道靓丽的风景线。其中，多株景区“私藏枫树”作为花彩小镇“春花秋色”的主角首次亮相。在枫树节活动的主展示区“花星球”内新引进的多品种造型红枫叶，以渐变的颜色向游客展示不同枫树品种的独特姿态与景观效果。枫树节期间，花彩小镇还将在“花星球”举办枫树文化、彩虹跑等一系列的游园体验活动，丰富节日气氛，感兴趣的市民可以前往体验。（潘凡）

楼市“金九银十” 开发商加推房源

本报讯 9月只剩几天时间，各个楼盘加推新房源，仅上周就有近千套房源入市。

据统计，9月无锡楼市预计有34个项目有推新计划，其中纯新楼盘有9个。无锡房地产业协会副会长兼秘书长沈洵表示，在楼市“金九银十”的传统销售旺季到来之际，新房源的入市让购房者多了很多选择的空间和余地。据悉，在9月4日刚刚结束的无锡“金九”首场土拍，诞生了无锡首宗竞自持地块。9月6日，无锡市自然资源和规划局再次挂出9幅地块，其中有4幅涉宅地块，将于10月10日竞价拍卖。9月10日，一幅锡山区东北塘的涉宅地块又被公开挂牌出让。业内人士表示，多批次土地的上市，将在后期有效转化为房源，进一步满足市场需求。（仙林）